

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 123

Friday, June 26, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Institute of Standards and Technology

#### 15 CFR Part 280

[Docket Number: 970724177-8057-02]

RIN 0693-AB43

### Procedures for Implementation of the Fastener Quality Act

#### Correction

In rule document 98-9397 beginning on page 18260 in the issue of Tuesday, April 14, 1998, make the following corrections:

#### § 280.2 [Corrected]

1. On page 18272, in the second column, in § 280.2, in the definition of *Fastener Quality Assurance System (QAS)*, paragraph (2)(iii), in the ninth line, “of” should read “or”.

#### § 280.6 [Corrected]

2. On page 18274, in the first column, in § 280.6(c)(5)(vi), in the second line, “conform” and “do not conform” should read “conform” and “do not conform”.

#### § 280.602 [Corrected]

3. On page 18275, in the second column, in § 280.602(o), in the second line, “FOA” should read “FQA”.

#### § 280.1010 [Corrected]

4. On page 18278, in the second column, in § 280.1010(b)(3)(vi), in the first line, “authority of” should read “authority to”.

#### § 280.1011 [Corrected]

5. On page 18280, in the third column, § 280.1011(c)(2)(v) should be added above § 280.1011(c)(2)(vi) read as follows:

“(v) Be able to communicate effectively, both in writing and orally, in the required languages;”  
BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### 28 CFR Part 16

[Attorney General Order No. 2156-98]

RIN 1105-AA20

### Revision of Freedom of Information Act and Privacy Act Regulations and Implementation of Electronic Freedom of Information Act Amendments of 1996

#### Correction

In rule document 98-14341 beginning on page 29591, in the issue of Monday, June 1, 1998, make the following corrections:

1. On page 29593, in the first column, under the heading *Regulatory Flexibility Act*, in the third line, “U.S.C. 605 (),” should read “U.S.C. 605 (b)), ”.

2. On page 29593, in the first column, under the heading *Regulatory Flexibility Act*, in the third line from the bottom, “indiidual” should read “individual”.

#### § 16.11 [Corrected]

3. On page 29598, in the first column, in § 16.11(b)(7), in the fourth line from the bottom, after time remove “include” and insert “includes time spent considering any formal objection to disclosure made by a business submitter under § 16.8, but does not”.

4. On page 29599, in the third column, in § 16.11(k)(3)(i), in the fourth line, “furthred” should read “furthered”.

#### § 16.41 [Corrected]

5. On page 29600, in the third column, in § 16.41(a), in the 29th line, “make” should read “mark”.

#### § 16.42 [Corrected]

6. On page 29601, in the second column, in § 16.42(e), in the fourth line from the bottom, “regrading” should read “regarding”.

#### § 16.51 [Corrected]

7. On page 29603, in the second column, in § 16.51(a), in the last line, “that.” should read “that:”.

#### § 16.54 [Corrected]

8. On page 29603, in the third column, in § 16.54(c), “individuals” should read “individual”.

#### Appendix to Part 16 [Corrected]

9. On page 29604, in the first column, in the 10th line, “2053” should read “20530”.

10. On page 29604, in the second column, under the heading **C**, in the 12th line, “20503” should read “20530”.

11. On page 29604, in the second column, under the heading **C**, in the 19th line, “20503” should read “20530”.

BILLING CODE 1505-01-D